

气压自动开关 江典电气

产品名称	气压自动开关 江典电气
公司名称	上海江典电气设备有限公司
价格	24.00/个
规格参数	加工定制:是 品牌:江典电气 型号:gyd-20
公司地址	上海市奉贤区庄行镇南亭公路2788号5幢384室
联系电话	13094786666 15325560000

产品详情

产品名称：gyd系列气压自动开关	
	gyd系列气压自动开关 gyd double-stage double-speed starter
	一、用途 application 当空气压缩机工作时，压缩空气从储气罐进入气压自动开关。气压自动开关的闭合与断开是按预先设定的压力而动作。空气压缩机正常运转时，开关处于闭合状态，当储存气压力达到预定压力的上限时，压缩空气经橡皮顶动顶针，能过跳簧带动跳板，从而使胶木座内动触头与静触头分离开，达到切断控制电路，使电动机停止转动。当储存罐气压降到所标气压下限时，重新起跳，使电路接能中而开始工作，气压自动开关上设有放空阀，当跳板跳动时，压下顶杆，使放空阀打开，达到排气目的，为第二次工作时减轻电动机起动负荷。 after the motor runs,the press ure is produced and directly gets into the switch ,under the action of sensing film,the thrust is developed,the pressure spring with it makes the driving plat move up to drive the spring board,and actuate the jumper spring to fast separate the moving contact from the fixed contact with the help of elastic force,so as to cut off the power,the motor will stop running immediately.
	二、使用范围 service range gyd系列气压自动开关，适用于装载电动机功率5.5kw及以下的微型空气压缩机，作控制电动机的起动，运转和停止之用、该开关与智能电子电动机保护器（磁力起动器）或其他合适的断电器联接后，也可适用于排气量1m3/min及以下微型空气压缩机。
	三、技术数据technical data
	四、主要技术指标和有关参数 the main technical indicators and the relevant parameters

数据\\型号\\性能	额定电流 rated current(v)	额定电压 rated voltage(v)	额定压力 (mpa)	压力调节 范围 rated current(a)	压力差 pressure differ ence(mpa)	进气接头 螺纹inlet joints screw	排气接头 螺纹exhau st joints screw
gyd20-16/a	16	380	0.7	0.3 ~ 0.7	0.3 ± 0.05	g3/8"	m10 × 1
gyd20-16/b	16	380	1.0	0.4 ~ 1.0	0.3 ± 0.05	g3/8"	m10 × 1
gyd20-16/c	16	380	1.5	0.6 ~ 1.5	0.3 ± 0.05	g3/8"	m10 × 1
gyd5-6.3/a	6.3	380	0.7	0.3 ~ 0.7	0.2 ~ 0.3	g3/8"	m10 × 1
gyd5/6.3/b	6.3	380	1.0	0.4 ~ 1.0	0.25 ± 0.35	g3/8"	m10 × 1
gyd20-16	16	380	1.0	0.4 ~ 1.0	0.3 ± 0.05	m10 × 1	m10 × 1
五、接线图 wiring diagram							

本产品的 加工定制为 是， 品牌是 江典电气， 型号为 GYD-20， 类型是 机械压力开关， 额定电压为 380（V）， 额定电流是 20（A）， 机械寿命为 10（万次）， 最大工作压力是 12.5（Pa）， 产品认证为 9001，